



**MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE**  
**EDITAL DE LICITAÇÃO 44/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO 31/2021**

**“ERRATA 001”**

No Processo Licitatório 44/2021 – Pregão Eletrônico 31/2021, cujo objeto é a **aquisição de letreiros manuscritos em ferro cromado e fotos em porcelana para gavetas do cemitério municipal**, ficam alterados os termos do edital, conforme segue.

Altera o item 1.2.2 do edital:

**Onde lê-se:**

1.2.2. A proponente vencedora deverá proceder à entrega dos produtos em até 7 dias consecutivos, contados do recebimento da Autorização de Fornecimento e a respectiva Nota de Empenho de Despesa, no local indicado pelo órgão requisitante, sem custos adicionais.

Leia-se:

**1.2.2. A proponente vencedora deverá proceder à entrega e instalação dos produtos em até 7 dias consecutivos, contados do recebimento da Autorização de Fornecimento e a respectiva Nota de Empenho de Despesa, no local indicado pelo órgão requisitante, sem custos adicionais.**

Altera o item 1.2.4 do edital:

**Onde lê-se:**

1.2.4. A proponente vencedora deverá fornecer os produtos buscando o fiel cumprimento dos pedidos efetuados, bem como, obedecer ao objeto e as disposições legais contratuais, prestando-os dentro dos padrões de qualidade, continuidade e regularidade.

Leia-se:

**1.2.4. A proponente vencedora deverá fornecer e instalar os produtos buscando o fiel cumprimento dos pedidos efetuados, bem como, obedecer ao objeto e as disposições legais contratuais, prestando-os dentro dos padrões de qualidade, continuidade e regularidade.**

Altera o Anexo I do edital:

**Onde lê-se:**

ITEM	DESCRIÇÃO	APRES.	QTDE.	RS UNIT.	TOTAL
1.	Foto em porcelana 8x10 colorida com moldura	Un	21	R\$ 303,33	<b>RS 6.369,93</b>
2.	Letreiro em ferro manuscrito cromado tamanho 3cm	Un	21	R\$ 461,66	<b>RS 9.694,86</b>

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	APRES.	QTDE.	RS UNIT.	TOTAL
1.	<b>Foto em porcelana 8x10 colorida com moldura, instalada nos locais indicados pela solicitante</b>	Un	21	R\$ 303,33	<b>RS 6.369,93</b>
2.	<b>Letreiro em ferro manuscrito cromado tamanho 3cm, instalada nos locais indicados pela solicitante</b>	Un	21	R\$ 461,66	<b>RS 9.694,86</b>



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**PREFEITURA DE ÁGUA DOCE**  
Departamento de Compras, Licitações e Convênios

Em virtude das correções, ficam alterados os prazos para apresentação das propostas e abertura do certame:

**DATA DE APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA: até o dia 30 de julho de 2021**  
**HORÁRIO LIMITE: até as 08h00.**

**DATA DE ABERTURA DA SESSÃO: dia 30 de julho de 2021**  
**HORÁRIO: 08h15min.**

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, SC, 19 de junho de 2021

  
**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**  
Pregoeiro